УВОЗИМ БОДРУЮ ЗАРЯДКУ

СТАТЬЯ ДЛЯ "ПРОЛЕТАРИЯ" ЗАСЛУЖЕННОГО **АРТИСТА** РЕСПУБЛНКИ Ю. А. ЗАВАДСКОГО

мая выехал на Москвы на Украниу, пле за 129 дней дал 122 спецтанля.

Теалр посетил ряд промышленшых ценпров Донбаска и городов Ук ралны, показав рабочему врителю итоповые работы последнето сезопа. и этапные постановки, сыправишие в развилии теалра решинощее значение.

Меключительно тепло встречен был театр в этом году пролетариями Ук разины. Сталино, Крамапорская, Ворошисловск, Винница, Кременчуг, на конец, Харынов оценили приезд теапра, сполавиний последние достижения театрального фронта Москвы в равной мере доступными трудяшимся братских республик.

Общественность и пресса Упраи-

зремость театра в фиде отвывов и соптальной наюбщениости театраль TRODUC рецензий, высско расценив ские сто достижения.

Теапр напи вырок из ин так-спу дим, свой пворческий селод истери пув из учения Станис авского и си стемы Вахлангова (через художест) веньное руководство теалра и через прушту товарищей из МХАТ 1 и те алра Вахгангова, ведпиих у наю ре жиссерскую и педагогическую ра болу).

Иготи длительной тоездки театра що Украине дают право кделать вы вод, что чаш творческий метод выкольпвается достаточно успептю.

Единодушное признание актуальности авучания для советского ари-

раз опметити творческую теля Ученика Дьявола» Б. ШОУ. кого препомления эпохи 50-годов в «Доре о пошах», высокая юценка реасите «Простой вещи», «Компаса» и «Любовью не LINTETE -га пвержилот эки выводы.

теапр провел на Ужражне значитепыную общественную работу в це жах и шахтах Донбасса и на нолхоз ных полях Винницкого и Кременчуг ского районов. Это непосредственпос общение с строителями социали стического Долювасса и ударниками колхозных полей, теапр творчески OCEGIAT IS HOBBIX GEORX DESCOTAX SIVILY щего сезона.

Органическая работа с автором, ко соучаствует в построении спектаюля, туть пашего театоа.

Тов. Тренев, автор пьесы «Любовь Упровал», сдал уже свою новую пьесу («Опыт»—наявание условное).

В бущущем севоне вы намечаем выпремить две шьесы совстсия авте

Классика является лучшей шко той для актера.—Поэтому жий включен в репертуар. Работ тац «Волнами и овцами» в моей п танговко о режинскором специакл Числяновым и художником Федого вым уже тачала.

После работы над пьесой В. Шо; мы обращаемся к творчеству друг го друга Советского Союзи-Р. Рог пана, пьеса которого «Настанет время», с разрешения автора, «переофікє спрована» А. В. Луначарским и Ал.

Так, в пераврывной связи с герол ми сощналистической стройки, прислушнивансь к голоку советской обще ственности, театр уверенно строиз свой завтращний день.

Пеодводи инсии, необходимо отметить на странищах «Пролетарня». тто если профорганизации Украины не всюду актуально помогали орга низации рабочего зрителя на спен таким нашего театра, он все же сті хийно тящулся к театру. Несомненный рост рабочего зрителя сказался в этом промадлом внимании и по нимании, с которыми встретил ра боты театра проистариат и колхо ники Украины.

Мы увозим с Упражны бодрую за рядку и увереншокть в будущих вспречах, которые покажут теалу ещо бство окрепшим в борьбе за ми стерство большого советского театра